



## 图说

2月14日,安徽省合肥市常青街道油坊岗社区儿童展示用红包制作的特色灯笼。当日,油坊岗社区开展“自制灯笼庆元宵”活动,社区儿童和志愿者一起利用废旧物品制作特色灯笼,以节俭、低碳环保的形式迎接元宵佳节。

□ 新华社/发

# 我省今年提供至少63万个新“饭碗”

日前,记者从省人社厅获悉,今年我省将确保全省城镇新增就业63万人以上,城镇登记失业率在4.5%以内。 □ 记者 祝亮

## 全年计划开发2万见习岗位、5万公益岗位

据悉,从宏观经济形势来看,今年确保就业形势稳定的压力较大,就业总量不减,我省2019届高校毕业生达34.4万人,就业结构性矛盾更加突出。

根据我省制定的目标,今年将确保全省城镇新增就业63万人以上,调查失业率控制在5.5%左右,城镇登记失业率在4.5%以内。

我省将统筹抓好高校毕业生、农民工、退役军人、下岗转岗职工、就业困难人员等重点群体就业。要着力推进高校毕业生就业创业促进计划和基层成长计划,全面落实实名制就业管理服务,深入实施“三支一扶”计划,计划开发就业见习岗位2万个,多渠道促进高校毕业生就业创业。实施就业扶持民生工程,开发5万个公益性岗位,确保零就业家庭动态清零。

## 今年继续调整退休人员基本养老金

今年,我省将深化社会保障领域改革。完善养老保险省级统筹制度,推进企业职工养老保险基金实现统收统支。落实企业职工基本养老保险基金中央调剂制度。完善机关事业单位养老保险制度,全面实施机关事业单位养老保险计发办法。实施职业年金投资运营。建立城乡居民基本养老保险待遇确定

和基础养老金正常调整机制。

还将落实降低企业职工基本养老保险单位缴费费率、完善缴费基数政策,确保企业社保缴费负担有实质性下降。推进实施工伤保险省级统筹,继续做好阶段性降低工伤保险费率工作,积极稳妥推进工伤预防试点,完善工伤保险管理服务体制机制。

同时,按照国家部署实施2019年退休人员基本养老金调整工作。进一步完善工伤保险待遇调整机制。广泛开展基金安全检查,探索开展第三方审计,加强社会保险基金管理风险防控工作。分批启动实施城乡居民养老保险基金委托投资工作。

## 我省将实施企业薪酬调查和信息发布制度

在深化事业单位人事制度改革方面,我省将推进基层医疗卫生机构“县管乡用”和中小学“县管校聘”用人机制改革,组织开展第五批全省事业单位二级岗位人员评审工作。推动艰苦边远地区落实事业单位公开招聘优惠政策,进一步规范省属高校公开招聘工作,会同教育、卫生等部门继续实施专项人才招聘及培养计划。

我省将按照实行以增加知识价值为导向分配政策的要求,健全事业单位岗位绩效工资制度,探索体现行业特点的事业单位工资制度,深化公立医院薪酬制度改革试点工作,做好全省中小学教师工资收入保障工作。加强国有企业负责人薪酬制度落实的常态化监管,深化国有企业工资决定机制改革,实施企业薪酬调查和信息发布制度。

# 多轮降雨降雪降温来袭

## 部分地区将出现中到大雪或冻雨

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 2月14日,全省阴天。淮河以北部分地区有小雨或雨夹雪;淮河以南有小雨。0~16时最低温度:合肥以北0~2℃,合肥以南3~5℃,最低砀山0℃;省城合肥1.8℃。

预计未来一周我省仍多降水,受冷空气影响,15~16日淮河以南有小雨,其中16日江淮之间南部和江南中北部有雨夹雪或小雪,部分地区中雪,同时大别山区南部和皖南山区有中到大雪或冻雨,江南南部中到大雨;冷空气过后,全省平均气温将下降3~5℃。17日夜里至18日,全省还有一次降水过程,其中淮北部分地区有雨夹雪或小雪,淮河以南部分地区中雨。

具体预报:15日白天,淮北地区阴天到

多云,淮河以南阴天;江淮之间部分地区和江南有小雨,其中沿江江南部分地区中雨。夜里,淮北地区阴天到多云,淮河以南阴天;江淮之间南部和江南有小雨,其中大别山区有雨夹雪。16日,全省阴天。江淮之间部分地区和江南北部有雨夹雪或小到中雪,江南南部有中到大雨或雨夹雪;大别山区南部和皖南山区有中到大雪或冻雨。17日白天,江北多云转阴天,江南阴天;夜里淮北部分地区有雨夹雪或小雪,淮河以南有小雨或雨夹雪。

气象专家提醒:15日早晨沿淮淮东北地区可能有雾,请注意交通安全。16日大别山区南部和皖南山区有中到大雪或冻雨,需防范其对农林业、电力、通讯等的不良影响,做好线路巡查和安全保障工作。

## 我省92#汽油每升上调4分钱 国内成品油价格今年“三连涨”

星报讯(记者 沈娟娟) 2月14日24时,新一轮成品油调价窗口正式开启。记者了解到,我省汽、柴油价格迎来上涨,其中,92#汽油每升上调0.04元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱油大约多花2元,而今年国内成品油调价已呈现“三连涨”的格局。

具体来看,我省89#、92#、95#汽油每升分别上调至6.30元、6.73元和7.22元,0#柴油和-10#柴油每升分别上调至6.42元和6.80元,每升上调幅度从0.03元到0.05元不等。按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#汽油大约多花2元。

据悉,2018年国内油价以“五连跌”收官。经过本次调价,2019年国内成品油调价已呈现“三连涨”的格局。截至本次调价,汽油价格累计每吨上调400元,柴油价格累计每吨上调385元。

## 我省对部分群体所得减征个人所得税

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府办公厅出台残疾、孤老人员和烈属所得减征个人所得税有关政策。从今年起,对上述群体的收入减免个人所得税。

为减轻残疾、孤老人员和烈属的税收负担,改善生活状况,根据《中华人民共和国个人所得税法》(根据2018年8月31日第十三届全国人民代表大会常务委员会第五次会议《关于修改〈中华人民共和国个人所得税法〉的决定》第七次修正)第五条有关规定,经省政府同意,我省今年1月1日起开始执行残疾、孤老人员和烈属所得减征个人所得税有关政策。

其中,对我省残疾、孤老人员和烈属本人取得的综合所得(工资、薪金所得,劳务报酬所得,稿酬所得,特许权使用费所得)和经营所得,其应减免的个人所得税,在每人每年8000元税额的范围内实行限额减免。纳税人取得的上述综合所得和经营所得,应合并计算其减免税额。

## 我省将构建“1334”社区矫正新格局

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省司法厅获悉,为了适应全面深化改革的新形势新要求,推进新时代社区矫正工作高质量发展,我省社区矫正工作将加强政治引领,创新监管、教育、帮扶措施,构建“1334”新格局。

据了解,这将是我省社区矫正工作的全面提档升级。我省是全国第二批社区矫正试点省份,自2006年试点以来,全省社区矫正工作经历了从无到有、从点到面、不断规范的发展过程,整体工作多年来位居全国第一方阵。截至2018年12月,全省累计接收社区服刑人员22.7万人,解除矫正19.2万人,在册社区服刑人员3.5万人,社区服刑人员矫正期间再犯罪率持续低于全国平均水平,有力地促进了社会和谐稳定,为现代化五大发展美好安徽建设作出了积极贡献。